DIỄN VĂN KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2018-2019
[bookmark: _GoBack]Kính thưa các vị đại biểu khách quý! Kính thưa Các thầy giáo cô giáo! Các bậc Cha mẹ học sinh!
Các em học sinh yêu quý!
Khi sắc thắm hoa phượng phai nhạt, tan dần trong cơn mưa cuối hạ cũng là thời khắc báo hiệu một mùa tựu trường đã đến. Hòa trong không khí những ngày thu lịch sử đầy phấn khởi và tự hào, cả nước hân hoan chào mừng kỉ niệm 73 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9 cùng với học sinh và các nhà trường trong cả nước, hôm nay trường Tiểu học Hiệp Cường long trọng tổ chức Lễ khai giảng năm học 2018- 2019.
Lời đầu tiên cho phép tôi được thay mặt tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh xin nhiệt liệt chào mừng và trân trọng cảm ơn các quý vị đại biểu đại diện lãnh đạo địa phương và các cơ quan, các Công ty đã đến chúc mừng lễ khai giảng năm học 2018 - 2019 của trường. Sự có mặt của quý vị tại buổi lễ quan trọng này là nguồn động viên to lớn với thầy trò chúng tôi trong những ngày đầu tiên của năm học mới; Là sự quan tâm rất lớn của cấp uỷ Đảng, Chính quyền địa phương,các bậc cha mẹ học sinh tới sự nghiệp giáo dục nói chung và trường Tiểu học Hiệp Cường nói riêng.
Các em học sinh lớp 1 yêu quý! Ngày đầu tiên đến trường, chắc các em rất ngỡ ngàng bởi có bao điều mới lạ. Lần đầu bỡ ngỡ ấy, có sự ân cần, gần gũi của cô giáo, điều đó cô tin sẽ mãi mãi in sâu trong tâm trí các em. Cô xin gửi tới các em với tất cả sự yêu thương, niềm tin, hy vọng, mong các em chăm học, chăm làm, tích cực tham gia các hoạt động, xứng đáng là học sinh trường Tiểu học Hiệp Cường.
Kính thưa Quý vị đại biểu khách quý! Các thầy cô, các bậc CMHS! Các em HS thân yêu!
Nhìn lại những chặng đường vừa qua; năm học 2017-2018, thầy và trò Trường TH  Hiệp Cường đã được sự chỉ đạo của các cấp lãnh đạo, sự quan tâm của các bậc CMHS, đặc biệt là sự phấn đấu nỗ lực của thầy và trò nhà trường, chúng ta đã thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học đề ra và đạt được kết quả rất đáng tự hào. Nhà trường được Chủ tịch UBND huyện tặng danh hiệu tập thể Lao động tiên tiến; 1 GV được công nhận CSTĐ cấp cơ sở; 2 GV dạy giỏi cấp huyện, 2 GVCN giỏi cấp huyện; 22 GV dạy giỏi cấp trường; 325 HS hoàn thành xuất sắc nội dung học tập và rèn luyện (chiếm 52%); 138 HS có tiến bộ vượt bậc trong học tập…. Tất cả những thành tích của nhà trường thật sự là những bông hoa đẹp góp phần tô đậm thêm sắc hương trong rừng hoa thi đua của nhà trường.
       Bước sang năm học mới, năm học 2018- 2019 tôi cũng như tập thể thầy, cô giáo nhà trường sẽ quyết tâm xây dựng một tập thể đoàn kết, mang hết bầu nhiệt huyết để giáo dục toàn diện học sinh, đáp ứng được mục tiêu giáo dục trong thời kỳ mới, tích cực dạy học phát huy năng lực học sinh; Tự trau dồi chuyên môn, nghiệp vụ nâng cao tay nghề; Rèn luyện và tu dưỡng tư cách, tác phong, trau dồi phẩm chất đạo đức của người giáo viên, xứng đáng là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo cho học sinh noi theo; Sẵn sàng khởi động chương trình GDPT mới; đáp ứng yêu cầu thời đại Công nghệ 4.0.
Kính thưa : các quý vị đại biểu, các Thầy giáo, cô giáo, các em học sinh thân mến!
          Năm học 2018- 2019 đã đến, với truyền thống tự hào của nhà trường, Trường Tiểu học Hiệp Cường quyết tâm thực hiện tốt các nhiệm vụ sau:
1. Tiếp tục “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; nâng cao chất lượng Giáo dục toàn diện.
2. Đổi mới quản lý, thực hiện tốt “Kỷ cương trong quản lý, thực chất trong đánh giá, hiệu quả trong công tác”.
3. Ứng dụng công nghệ trong quản lý và đổi mới phương pháp giảng dạy. Quan tâm giáo dục đạo đức, kỹ năng sống, giáo dục pháp luật, giáo dục truyền thống lịch sử văn hoá cho HS.
4. Làm tốt công tác xã hội hoá giáo dục, công tác khuyến học khuyến tài; đổi mới không gian lớp học. Trong lễ khai giảng trọng thể này, tôi chính thức Phát động phong trào thi đua Hai tốt, GV và HS nghiêm túc thực hiện tham gia giao thông an toàn; xây dựng quỹ khuyến học- khuyến tài; tích cực làm việc thiện.
5. Nhà trường Quyết tâm phấn đấu đạt trường chuẩn Quốc gia mức độ II. 
        
Đối với các em học sinh yêu quý, cô tin là các em đang rất háo hức bước vào một năm học mới với niềm háo hức và nhiều ước mơ. Cô mong các em hãy cố gắng phấn đấu ngay từ những giờ học đầu tiên: tự giác, tự chủ, thể hiện vai trò lãnh đạo trong học tập cũng như trong các hoạt động ngoại khóa. Bởi mỗi bước đi, mỗi việc làm tốt đẹp của các em đều góp phần làm nên hình ảnh của tiểu học Hiệp Cường iêpHi– mái trường nơi chắp cánh ước mơ.
Năm học mới mở ra trước mắt chúng ta những chân trời mới với những thời cơ, thách thức, những mục tiêu phấn đấu mới. Tôi tin rằng với sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, bằng tâm huyết của người thầy, bằng những cố gắng rèn luyện, học tập của các em học sinh, trường chúng ta sẽ tiếp tục gặt hái được nhiều thành công và thắng lợi mới. 
Kính chúc quý vị đại biểu dồi dào sức khỏe, hạnh phúc, thành công! Chúc các thầy cô giáo, các em học sinh luôn vui tươi, hăng hái, tràn đầy niềm tin và quyết tâm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2018– 2019.
Với tất cả những ý nghĩa đó, tôi xin long trọng tuyên bố: Khai giảng năm học mới, năm học 2018-2019.
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